

令和2年10月30日付け県公報第154号告示第724号（鳥獣保護区の存続期間の更新）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から13	第888号	第749号
2	上から3	蕤山	蕤山町